
ELECCIÓN GOBERNADOR 

SONORA 
25 de marzo de 2015 



PROBABILIDAD  

DE VOTO 

Este año habrá elecciones para gobernador de Sonora. 

En una escala del 0 al 10, donde 0 es nada probable y 10 

es muy probable, ¿qué tan probable es que usted vote 

en la próxima elección? 

 

 
0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc Promedio Moda 

Resto del 

estado 
8.5% 0.3% 1.0% 0.8% 1.2% 4.6% 1.6% 5.5% 11.1% 6.4% 57.0% 6.2% 8.1 10 

Hermosillo 11.0% 1.0% 0.7% 0.1% 0.0% 4.7% 2.4% 1.6% 8.9% 7.7% 58.4% 3.5% 8.0 10 

Cajeme 13.9% 0.0% 0.0% 2.8% 2.7% 7.3% 0.9% 4.6% 13.7% 9.7% 38.2% 0.7% 7.2 10 

Nogales 14.3% 5.1% 1.9% 4.1% 1.9% 1.9% 4.8% 1.8% 12.9% 10.4% 40.2% 2.0% 6.8 10 
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10.6% 

0.9% 0.8% 1.2% 1.1% 4.8% 2.0% 3.9% 
11.0% 7.6% 

52.9% 

3.2% 

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

19.4% 

77.4% 

PROMEDIO 

C. MODAL 

7.8 

10 

Z
o

n
a

 



OPINIÓN Y  

CONOCIMIENTO 

De las siguientes personas, dígame, por favor, qué 

opinión tiene de cada una de ellas. Si no lo conoce, por 

favor, dígamelo. 
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57.9% 

58.5% 

17.4% 

16.2% 

8.6% 

11.4% 

6.6% 

7.5% 

6.2% 

3.6% 

4.7% 

2.3% 

3.5% 

2.0% 

21.0% 

24.0% 

5.1% 

7.9% 

4.6% 

7.6% 

5.2% 

10.1% 

8.6% 

70.7% 

68.0% 

82.1% 

74.8% 

84.0% 

3.5% 

2.7% 

3.2% 

3.2% 

2.4% 

2.7% 

2.2% 

Claudia Pavlovich 

Arellano 

Javier Gándara 

Magaña  

Carlos Navarro 

López  

Carlos Javier 

Lamarque Cano  

Manuel de Jesús 

Baldenebro 

Arredondo  

Jaime Moreno 

Berry  

Antonio Pérez 

Yescas  

*Diferencial 

de opinión 

36.9% 

3.8% 

Mala/Muy  
mala 

Muy buena/ 
Buena 

No lo  
conoce 

Ns/Nc Regular 

34.5% 

12.3% 

8.3% 

1.4% 

4.0% 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Muy mala + Mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión. 
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Claudia Pavlovich 

Arellano 

Muy buena/ 

Buena  
Regular 

Muy mala/ 

Mala 

No lo  

conoce 
Ns/Nc 

*Diferencial  

de opinión 

Cajeme 67.3% 7.2% 10.4% 11.2% 3.9% 56.9% 

Resto del estado 56.5% 9.8% 19.7% 9.7% 4.3% 36.8% 

Hermosillo 57.3% 3.8% 27.4% 9.5% 2.0% 29.9% 

Nogales 51.0% 7.3% 25.6% 12.6% 3.5% 25.4% 

Javier Gándara 

Magaña  

Muy buena/ 

Buena  
Regular 

Muy mala/ 

Mala 

No lo  

conoce 
Ns/Nc 

*Diferencial  

de opinión 

Nogales 66.5% 2.6% 19.8% 7.9% 3.2% 46.7% 

Resto del estado 60.9% 6.1% 21.4% 9.4% 2.2% 39.5% 

Hermosillo 58.7% 6.5% 27.9% 6.4% 0.5% 30.8% 

Cajeme 46.6% 7.9% 27.5% 10.9% 7.1% 19.1% 

Carlos Navarro 

López  

Muy buena/ 

Buena  
Regular 

Muy mala/ 

Mala 

No lo  

conoce 
Ns/Nc 

*Diferencial  

de opinión 

Hermosillo 25.3% 3.7% 4.4% 64.6% 2.0% 20.9% 

Resto del estado 15.2% 3.6% 5.0% 72.6% 3.6% 10.2% 

Cajeme 13.0% 5.0% 5.8% 70.4% 5.8% 7.2% 

Nogales 11.8% 1.0% 7.0% 80.2% 0.0% 4.8% 
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o
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a
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o

n
a
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o
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Muy mala + Mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión. 

OPINIÓN Y  

CONOCIMIENTO 

De las siguientes personas, dígame, por favor, qué 

opinión tiene de cada una de ellas. Si no lo conoce, por 

favor, dígamelo. 
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Carlos Javier 

Lamarque Cano  

Muy buena/ 

Buena  
Regular 

Muy mala/ 

Mala 

No lo  

conoce 
Ns/Nc 

*Diferencial  

de opinión 

Cajeme 31.0% 11.8% 16.1% 35.2% 5.9% 14.9% 

Nogales 17.8% 2.4% 6.2% 71.0% 2.6% 11.6% 

Hermosillo 14.5% 3.5% 5.7% 74.3% 2.0% 8.8% 

Resto del estado 12.1% 3.5% 6.9% 74.4% 3.1% 5.2% 

Manuel de Jesús 

Baldenebro 

Arredondo  

Muy buena/ 

Buena  
Regular 

Muy mala/ 

Mala 

No lo  

conoce 
Ns/Nc 

*Diferencial  

de opinión 

Hermosillo 9.6% 1.7% 4.2% 81.6% 2.9% 5.4% 

Resto del estado 8.5% 2.4% 4.7% 81.9% 2.5% 3.8% 

Nogales 9.3% 1.9% 5.8% 82.9% 0.1% 3.5% 

Cajeme 6.5% 3.0% 4.1% 83.1% 3.3% 2.4% 

Jaime Moreno  

Berry  

Muy buena/ 

Buena  
Regular 

Muy mala/ 

Mala 

No lo  

conoce 
Ns/Nc 

*Diferencial  

de opinión 

Cajeme 12.0% 4.0% 6.4% 76.3% 1.3% 5.6% 

Resto del estado 12.1% 3.3% 7.5% 73.6% 3.5% 4.6% 

Hermosillo 12.7% 3.0% 8.8% 72.6% 2.9% 3.9% 

Nogales 1.8% 5.0% 7.7% 85.5% 0.0% -5.9% 
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*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Muy mala + Mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión. 

OPINIÓN Y  

CONOCIMIENTO 

De las siguientes personas, dígame, por favor, qué 

opinión tiene de cada una de ellas. Si no lo conoce, por 

favor, dígamelo. 
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Antonio Pérez 

Yescas  

Muy buena/ 

Buena  
Regular 

Muy mala/ 

Mala 

No lo  

conoce 
Ns/Nc 

*Diferencial  

de opinión 

Hermosillo 7.2% 1.8% 3.7% 85.8% 1.5% 3.5% 

Resto del estado 6.9% 1.9% 5.0% 83.9% 2.3% 1.9% 

Cajeme 4.7% 4.1% 5.3% 83.2% 2.7% -0.6% 

Nogales 6.2% 0.0% 11.3% 80.7% 1.8% -5.1% 

Z
o

n
a

 

*Diferencial de opinión es el resultado de restar (Muy buena + Buena) – (Muy mala + Mala). A mayor diferencial de opinión positivo, mejor opinión. 

OPINIÓN Y  

CONOCIMIENTO 

De las siguientes personas, dígame, por favor, qué 

opinión tiene de cada una de ellas. Si no lo conoce, por 

favor, dígamelo. 



INTENCIÓN DE VOTO  
GOBERNADOR 

 

Si hoy fuera la elección para Gobernador de Sonora y 

los candidatos fueran (…), ¿por cuál candidato votaría 

usted? 
  

 

 

Javier 

Gándara 

Magaña  

PAN  

Claudia 

Pavlovich 

Arellano 

PRI/PVEM/ 

NA  

Carlos 

Navarro 

López 

 PRD 

Jaime 

Moreno 

Berry  

 PT 

Javier 

Lamarque 

Cano  

MORENA 

Manuel de 

Jesús 

Baldenebro 

Arredondo 

PES 

Antonio 

Pérez 

Yescas 

PH 

Otro Ninguno No sabe No contestó 

Cajeme 21.5% 39.3% 1.5% 2.1% 5.0% 0.0% 0.0% 1.4% 12.2% 12.1% 4.9% 

Resto del estado 36.2% 34.2% 1.4% 0.4% 2.7% 0.0% 0.3% 1.1% 5.8% 10.3% 7.6% 

Hermosillo 36.2% 29.3% 1.8% 1.4% 2.7% 0.7% 0.7% 0.0% 9.4% 11.2% 6.6% 

Nogales 37.3% 19.3% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 20.1% 12.0% 8.5% 
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34.0% 32.3% 

1.4% 0.9% 2.8% 0.5% 0.3% 0.8% 
9.1% 11.0% 6.9% 

Javier

Gándara

Magaña

PAN

Claudia

Pavlovich

Arellano

 PRI/PVEM/NA

Carlos Navarro

López

PRD

Jaime Moreno

Berry

PT

Javier

Lamarque

Cano

 MORENA

Manuel de

Jesús

Baldenebro

Arredondo

PES

Antonio Pérez

Yescas

PH

Otro Ninguno No sabe No contestó



VOTACIÓN 
SIN JAVIER GÁNDARA 

MAGAÑA 

Si por alguna razón Javier Gándara Magaña no 

participara en esta elección, ¿por cuál de los siguientes 

candidatos votaría?   

 

 

Claudia 

Pavlovich 

Arellano 

PRI/PVEM/ 

NA  

Carlos 

Navarro 

López 

 PRD 

Jaime 

Moreno 

Berry  

 PT 

Javier 

Lamarque 

Cano  

MORENA 

Manuel de 

Jesús 

Baldenebro 

Arredondo 

PES 

Antonio 

Pérez 

Yescas 

PH 

Otro Ninguno No sabe No contestó 

Nogales 40.2% 16.6% 0.0% 7.2% 0.0% 7.0% 0.0% 29.0% 0.0% 0.0% 

Resto del estado 38.6% 10.8% 2.6% 11.9% 2.2% 5.5% 2.0% 19.9% 4.6% 1.9% 

Hermosillo 36.0% 14.0% 1.5% 8.6% 0.6% 2.7% 2.3% 24.1% 6.5% 3.7% 

Cajeme 32.9% 7.8% 0.0% 25.1% 3.7% 0.0% 0.0% 26.0% 0.0% 4.5% 
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37.4% 

12.1% 
1.8% 

11.8% 
1.6% 4.2% 1.7% 

22.6% 

4.2% 2.6% 

Claudia

Pavlovich

Arellano

 PRI/PVEM/NA

Carlos Navarro

López

PRD

Jaime Moreno

Berry

PT

Javier

Lamarque Cano

 MORENA

Manuel de

Jesús

Baldenebro

Arredondo

PES

Antonio Pérez

Yescas

PH

Otro Ninguno No sabe No contestó



VOTO NEGATIVO 

GOBERNADOR ¿Y por cuál de ellos nunca votaría?   

 

 

Javier 

Gándara 

Magaña  

PAN  

Claudia 

Pavlovich 

Arellano 

PRI/PVEM/ 

NA  

Carlos 

Navarro 

López 

 PRD 

Jaime 

Moreno 

Berry  

 PT 

Javier 

Lamarque 

Cano  

MORENA 

Manuel de 

Jesús 

Baldenebro 

Arredondo 

PES 

Antonio 

Pérez 

Yescas 

PH 

Otro Ninguno No sabe No contestó 

Hermosillo 21.7% 22.4% 5.5% 3.1% 3.6% 0.4% 3.4% 2.2% 14.3% 14.7% 8.7% 

Resto del estado 17.4% 18.7% 9.9% 3.9% 3.2% 2.0% 4.3% 1.7% 10.9% 16.2% 11.8% 

Nogales 16.2% 15.6% 17.9% 2.8% 3.1% 0.0% 1.8% 1.9% 16.8% 17.7% 6.2% 

Cajeme 30.9% 9.7% 8.4% 0.0% 2.4% 3.7% 2.0% 2.9% 8.7% 20.1% 11.2% 
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20.6% 18.1% 
9.1% 

3.0% 3.2% 1.6% 3.5% 2.0% 
12.0% 16.5% 

10.4% 

Javier

Gándara

Magaña

PAN

Claudia

Pavlovich

Arellano

 PRI/PVEM/NA

Carlos Navarro

López

PRD

Jaime Moreno

Berry

PT

Javier

Lamarque

Cano

 MORENA

Manuel de

Jesús

Baldenebro

Arredondo

PES

Antonio Pérez

Yescas

PH

Otro Ninguno No sabe No contestó
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ATRIBUTOS 

CANDIDATOS 

Javier 

Gándara 

Magaña  

Claudia 

Pavlovich 

Arellano 

Carlos 

Navarro López  

Jaime Moreno 

Berry  

Javier 

Lamarque 

Cano  

Manuel de 

Jesús 

Baldenebro 

Arredondo  

Antonio Pérez 

Yescas 
Ninguno Todos No sabe 

No 

contestó 

Es más cercano 

a la gente 
47.9% 30.2% 1.1% 0.1% 1.4% 0.4% 0.0% 3.7% 2.5% 8.7% 4.0% 

Cumple más lo 

que promete 
29.2% 26.6% 0.6% 0.4% 1.3% 0.2% 0.0% 18.3% 0.7% 18.3% 4.4% 

Tiene más 

capacidad 

para gobernar 

42.8% 32.3% 0.6% 0.4% 1.8% 0.1% 0.0% 5.7% 1.8% 10.6% 3.9% 

 

Por lo que usted sabe o ha escuchado sobre el 

desempeño de los candidatos a la gubernatura de 

Sonora, ¿quién considera usted que (...)? 
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ATRIBUTOS 

CANDIDATOS 

 

Por lo que usted sabe o ha escuchado sobre el 

desempeño de los candidatos a la gubernatura de 

Sonora, ¿quién considera usted que (...)? 

 

Es más cercano 

 a la gente 

Javier 

Gándara 

Magaña   

Claudia 

Pavlovich 

Arellano 

Carlos 

Navarro 

López 

  

Jaime 

Moreno 

Berry  

  

Javier 

Lamarque 

Cano  

Manuel de 

Jesús 

Baldenebro 

Arredondo 
 

Antonio 

Pérez Yescas 

 
Ninguno Todos 

No 

 sabe 

No 

contestó 

Cajeme 36.1% 41.9% 1.6% 0.0% 1.7% 1.3% 0.0% 5.5% 0.7% 5.8% 5.4% 

Hermosillo 51.1% 25.8% 1.4% 0.0% 2.7% 0.5% 0.0% 3.6% 2.7% 10.4% 1.8% 

Nogales 46.9% 26.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 8.3% 9.3% 4.7% 

Resto del estado 50.1% 29.6% 0.9% 0.2% 0.8% 0.1% 0.0% 3.0% 1.8% 8.5% 5.0% 

Cumple más lo  

que promete 

Javier 

Gándara 

Magaña   

Claudia 

Pavlovich 

Arellano 

Carlos 

Navarro 

López 

  

Jaime 

Moreno 

Berry  

  

Javier 

Lamarque 

Cano  

Manuel de 

Jesús 

Baldenebro 

Arredondo 

Antonio 

Pérez Yescas 
Ninguno Todos 

No  

sabe 

No 

contestó 

Cajeme 20.3% 35.0% 0.7% 1.7% 2.6% 0.0% 0.0% 18.9% 0.5% 14.6% 5.7% 

Hermosillo 29.9% 25.1% 0.6% 0.0% 1.8% 0.0% 0.0% 20.0% 1.3% 17.5% 3.8% 

Nogales 41.9% 18.6% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 18.4% 0.0% 19.2% 0.0% 

Resto del estado 29.3% 26.2% 0.8% 0.2% 0.8% 0.0% 0.0% 17.1% 0.6% 19.7% 5.3% 

 

Tiene más 

capacidad para 

gobernar 

Javier 
Gándara 

Magaña   

Claudia 
Pavlovich 

Arellano 

Carlos 

Navarro 

López 

  

Jaime 

Moreno 

Berry  

  

Javier 
Lamarque 

Cano  

Manuel de 

Jesús 

Baldenebro 

Arredondo 

Antonio 

Pérez Yescas 
Ninguno Todos 

No 

 sabe 

No 

contestó 

Cajeme 31.7% 40.3% 1.5% 1.7% 2.6% 0.0% 0.0% 4.5% 0.9% 11.9% 4.9% 

Hermosillo 44.4% 28.8% 0.8% 0.0% 2.5% 0.5% 0.0% 9.3% 1.4% 8.4% 3.9% 

Nogales 51.3% 22.5% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.1% 1.9% 20.2% 0.0% 

Resto del estado 43.9% 33.5% 0.2% 0.2% 1.4% 0.0% 0.0% 4.3% 2.2% 9.7% 4.6% 



INTENCIÓN DE VOTO 

PARTIDO GOBERNADOR  
Si hoy fueran las elecciones para elegir al próximo 

Gobernador de Sonora, ¿por cuál partido votaría usted?    
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36.2% 35.0% 

1.3% 0.6% 0.0% 3.1% 0.0% 0.4% 0.1% 0.9% 
7.3% 

1.2% 
9.0% 

4.9% 

PAN Alianza PRI-

PVEM-NA

PRD PT MC MORENA PSD PES PH Otro Ninguno No voy a

votar

No sabe No contestó

PAN 
PRI-PVEM-

NA 
PRD PT MC MORENA PSD PES PH Otro Ninguno 

No voy a 

votar 
No sabe 

No 

contestó 

Cajeme 18.7% 42.3% 1.5% 2.9% 0.0% 3.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7% 7.7% 5.0% 13.2% 3.3% 

Hermosillo 39.5% 33.4% 1.0% 0.2% 0.0% 2.7% 0.0% 0.6% 0.5% 0.8% 9.1% 0.9% 6.5% 4.8% 

Nogales 42.1% 25.6% 1.3% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 14.5% 0.0% 9.0% 1.9% 

Resto del estado 38.8% 35.2% 1.3% 0.2% 0.0% 3.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.8% 4.7% 0.4% 9.2% 6.2% 
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SEGUNDA PREFERENCIA  

VOTO PARTIDO 

GOBERNADOR 

Y si no pudiera votar por su partido político preferido, 

¿por cuál otro partido votaría para Gobernador de 

Sonora? 

*Esta pregunta se realizó únicamente a quienes expresaron alguna intención de voto 

16.0% 18.5% 16.7% 

2.1% 0.3% 
5.9% 

0.0% 1.2% 2.8% 1.6% 

23.0% 

6.6% 5.3% 

PAN Alianza PRI-

PVEM-NA

PRD PT MC MORENA PSD PES PH Otro Ninguno No sabe No contestó

PAN 
PRI-PVEM-

NA 
PRD PT MC MORENA PSD PES PH Otro Ninguno No sabe No contestó 

Cajeme 12.2% 14.1% 16.1% 0.0% 0.0% 14.9% 0.0% 1.1% 0.9% 2.9% 25.4% 3.1% 9.3% 

Hermosillo 13.2% 20.7% 21.0% 2.6% 1.0% 3.5% 0.0% 2.0% 1.5% 1.2% 22.4% 8.8% 2.1% 

Nogales 14.0% 23.9% 19.5% 1.7% 0.0% 2.5% 0.0% 0.0% 7.2% 1.9% 17.9% 2.5% 8.9% 

Resto del estado 19.0% 17.6% 14.0% 2.4% 0.0% 5.2% 0.0% 1.0% 3.4% 1.4% 23.5% 7.0% 5.5% 



VOTO NEGATIVO 

PARTIDO GOBERNADOR 
¿Y por cuál partido nunca votaría?     

n=788 14 

*Esta pregunta se realizó únicamente a quienes no respondieron “No voy a votar” 

16.3% 
21.3% 18.2% 

6.4% 
0.0% 

6.8% 
0.0% 0.6% 1.8% 1.9% 

8.6% 
12.6% 

5.5% 

PAN Alianza PRI-

PVEM-NA

PRD PT MC MORENA PSD PES PH Otro Ninguno No sabe No contestó

PAN 
PRI-PVEM-

NA 
PRD PT MC MORENA PSD PES PH Otro Ninguno No sabe No contestó 

Cajeme 26.7% 8.5% 17.1% 6.4% 0.0% 3.0% 0.0% 1.2% 0.4% 0.0% 10.6% 18.1% 8.0% 

Hermosillo 17.5% 26.7% 14.5% 7.5% 0.0% 5.7% 0.0% 0.4% 0.7% 3.1% 8.4% 12.3% 3.2% 

Nogales 11.4% 25.7% 23.6% 2.8% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 4.7% 0.0% 9.7% 9.8% 4.0% 

Resto del estado 13.3% 21.3% 19.6% 6.5% 0.0% 8.3% 0.0% 0.6% 2.4% 2.1% 7.8% 11.7% 6.4% 
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ALTERNANCIA ¿Qué considera que sea mejor para el estado de 

Sonora, que continúe gobernando el PAN o que haya 

un cambio de partido? 

30.3% 

57.1% 

6.7% 5.9% 

Que continúe el PAN Que haya cambio de partido No sabe No contestó

Que continúe el PAN 
Que haya cambio de 

partido 
No sabe No contestó 

Cajeme 21.3% 70.7% 4.0% 4.0% 

Hermosillo 32.1% 51.3% 10.6% 6.0% 

Nogales 37.2% 51.4% 6.0% 5.4% 

Resto del estado 31.0% 57.2% 5.4% 6.4% 
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51.2% 

6.5% 
1.9% 1.3% 0.2% 

5.5% 
0.0% 0.8% 0.3% 

4.9% 5.6% 

16.5% 

5.3% 

PRI PRD PT PVEM NA MORENA PSD PES PH Otro Ninguno No sabe No contestó

PRI PRD PT PVEM NA MORENA PSD PES PH Otro Ninguno No sabe No contestó 

Cajeme 55.9% 5.7% 3.7% 0.0% 0.0% 4.9% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 7.6% 16.2% 2.7% 

Hermosillo 47.7% 9.6% 3.2% 0.0% 0.8% 6.8% 0.0% 1.8% 0.0% 4.4% 2.9% 16.2% 6.6% 

Nogales 41.7% 4.2% 0.0% 6.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.4% 2.1% 1.8% 13.0% 21.5% 5.3% 

Resto del estado 52.9% 5.6% 0.8% 1.7% 0.0% 6.1% 0.0% 0.0% 0.3% 6.4% 4.9% 16.0% 5.3% 

ALTERNANCIA PARTIDO 
¿Qué partido?  

*Esta pregunta solo la respondieron quienes prefieren que haya cambio de partido. 



10.9% 12.2% 
0.5% 

9.2% 7.5% 

0.6% 

PAN PRI PRD PT PVEM MC NA MORENA PSD PES PH No sabe No contestó

0.2% 0.7% 0.7% 0.4% 1.7% 
0.0% 0.0% 0.2% 2.9% 

5.0% 

CERCANÍA  PARTIDISTA ¿Hay algún partido al cuál usted se sienta más cercano 

que a los demás? 

Ninguno: 47.3% 

20.1% 19.7% 

1.1% 

 

 

PAN 
Mucho 

PAN 
Algo 

PRI 
Mucho 

PRI  
Algo 

PRD 
Mucho 

PRD 
Algo 

PT PVEM MC  NA 

 

MORENA 
 

PSD PES PH Ninguno No sabe 
No 

contestó 

Cajeme 6.6% 7.4% 17.9% 7.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 0.0% 50.8% 4.9% 2.1% 

Hermosillo 11.9% 7.5% 12.5% 3.6% 0.5% 1.3% 0.4% 0.6% 1.8% 0.2% 2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 51.6% 2.3% 2.9% 

Nogales 10.5% 15.6% 11.4% 4.6% 0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 0.0% 0.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 44.3% 0.0% 10.2% 

Resto del 

estado 
11.8% 9.6% 10.3% 10.4% 0.7% 0.6% 0.2% 0.7% 0.3% 0.5% 0.7% 0.0% 0.3% 0.0% 44.2% 3.2% 6.5% 

n=800 17 
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Universo 

• Ciudadanos mayores de 18 años que residen en el estado de Sonora y cuentan con línea telefónica 

en su hogar. 

 

Técnica de levantamiento 

 

• Encuesta telefónica realizada el  25 de marzo de 2015. 

 

Tamaño de la Muestra y su Precisión Estadística 

 

• Se diseñó una muestra de 800 encuestas en el estado de Sonora, cuya distribución fue de la siguiente 

manera: 

 

 

 

 

 

 

 

• Con un nivel de confianza de 95%, el error estatal es de ±3.46%. 

 

• Los resultados reportados están basados en los estimadores de Horvitz-Thompson, calibrados y 

redondeados a un decimal, a excepción de los cruces estadísticos que pueden no sumar 100% ya que 

los resultados están redondeados a cero decimales. 

 

Marco muestral y selección de la muestra 

 

• Se utilizó como marco de muestreo  la última actualización de la lista nominal del INE. 

• Muestreo estratificado de alocación proporcional al tamaño. 

Estrato Encuestas

Hermosillo 300

Cajeme 108

Nogales 62

Resto 330

Estatal 800


